
24 червня 2026 року відбулося чергове засідання Вченої ради Донецького 

державного університету внутрішніх справ (Протокол № 15) 

 

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради, першочерговим 

було заслухано й обговорено доповіді начальника відділу організації наукової 

діяльності ДонДУВС, д.ю.н., доцента Ганни БУГИ «Про хід виконання планів 

науково-дослідної та редакційної роботи університету за І півріччя 2026 року». 

Вченою радою було схвалено рішення. 

Стан виконання Плану наукової і науково-технічної діяльності Донецького 

державного університету внутрішніх справ на 2026 рік, Плану захистів 

дисертаційних досліджень аспірантів (ад’юнктів), докторантів Донецького 

державного університету внутрішніх справ на 2026 рік, Плану розроблення та 

впровадження об’єктів права інтелектуальної власності Донецького державного 

університету внутрішніх справ на 2026 рік, Плану науково-дослідної роботи 

здобувачів вищої освіти Донецького державного університету внутрішніх справ 

на 2026 рік, Плану редакційної роботи Донецького державного університету 

внутрішніх справ на 2026 рік та планів науково-дослідної роботи структурних 

підрозділів за І півріччя 2026 року вважати задовільним. 

Директорам інститутів, декану факультету, завідувачам кафедр та науково-

дослідних лабораторій ДонДУВС з метою усунення недоліків в організації 

науково-дослідної роботи, повного виконання планів науково-дослідної роботи 

за 2026 рік здійснити наступні заходи:  

- проаналізувати до 01.09.2026 р. причини несвоєчасного виконання пунктів 

Плану науково-дослідної роботи структурних підрозділів у частині підготовки 

наукових статей за І півріччя 2026 року та вжити термінових заходів щодо 

завершення їх виконання; 

- забезпечити протягом ІІ півріччя 2026 р. повне та своєчасне виконання 

заходів, передбачених планами науково-дослідної роботи Донецького 

державного університету внутрішніх справ та структурних підрозділів; 

- стан виконання запланованих заходів щомісячно розглядати на засіданнях 

кафедр та науково-дослідних лабораторій протягом ІІ півріччя 2026 р; 

- забезпечити протягом ІІ півріччя 2026 р. належну організацію підготовки 

рукописів підлеглими працівниками. 

Відділу організації наукової діяльності (Г. Буга) протягом 2026 р.: 

- забезпечити організацію повного виконання Плану наукової і науково-

технічної діяльності Донецького державного університету внутрішніх справ, 

Плану захистів дисертаційних досліджень аспірантів (ад’юнктів), докторантів 

Донецького державного університету внутрішніх справ, Плану розроблення та 

впровадження об’єктів права інтелектуальної власності Донецького державного 

університету внутрішніх справ, Плану науково-дослідної роботи здобувачів 

вищої освіти Донецького державного університету внутрішніх справ, Плану 

редакційної роботи Донецького державного університету внутрішніх справ на 

2026 рік. 

- вжити заходів щодо запровадження дієвого контролю за якістю рукописів, 

дотриманням порядку їх підготовки до опублікування протягом 2026 року. 

По другому питанню порядку денного вченої ради було заслухано й 

обговорено доповідь завідувача відділення організації роботи з професійної 



орієнтації відділу соціально-гуманітарної роботи ДонДУВС, полковника поліції 

Галини ІЗОТОВОЇ «Про ефективність проведення профорієнтаційних заходів 

щодо забезпечення конкурсного набору абітурієнтів до Донецького державного 

університету внутрішніх справ у 2025/2026 навчальному році». 

Вченою радою було схвалено рішення. 

Вважати стан профорієнтаційної роботи підрозділів університету таким, 

що потребує вжиття невідкладних заходів, подальшого вдосконалення та 

систематичного контролю. 

Керівникам структурних підрозділів ДонДУВС до 15.07.2026 р. спільно з 

відділенням організації роботи з професійної орієнтації ВСГР: 

- активізувати профорієнтаційну та інформаційно-роз’яснювальну роботу 

серед учасників бойових дій, звільнених зі служби за станом здоров’я після 24 

лютого 2022 р., щодо можливості вступу до ДонДУВС для здобуття вищої освіти 

за освітнім ступенем «Бакалавр» за спеціальністю «Правоохоронна діяльність», 

заочної форми здобуття освіти за рахунок коштів державного бюджету. 

Забезпечити поширення відповідної інформації через територіальні підрозділи 

Національної поліції України, Національної гвардії України, Державної 

прикордонної служби України, органів та підрозділів цивільного захисту, 

ветеранські організації та інші профільні установи; 

- з метою набору вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб на 

освітній ступінь «Бакалавр» за спеціальностями «Право», «Правоохоронна 

діяльність», «Публічне управління та адміністрування», «Економіка та 

міжнародні економічні відносини», «Психологія», освітній ступінь «Магістр» за 

спеціальностями «Право», «Правоохоронна діяльність», «Публічне управління 

та адміністрування», а також на освітньо-науковий ступінь доктора філософії за 

спеціальностями «Право» та «Правоохоронна діяльність», активізувати 

профорієнтаційну роботу серед випускників закладів освіти, працівників 

установ, організацій та підприємств усіх форм власності, а також особового 

складу правоохоронних органів, військових формувань та інших категорій 

потенційних вступників відповідно до закріплених регіонів. Про проведену 

роботу щочетверга інформувати відділення організації роботи з професійної 

орієнтації ВСГР; 

- продовжувати розміщення інформаційних матеріалів щодо освітніх 

послуг університету на сайтах та соцмережах територіальних підрозділів центрів 

зайнятості, соціального захисту населення, поліції, Національної гвардії, 

збройних сил, відділів освіти та інших партнерських установ закріплених 

областей України. 

Інституту післядипломної освіти та заочного навчання ДонДУВС 

(П. Єпринцев) до 21.07.2026 р.: 

- активізувати роботу із взаємодії з підрозділами організації відбору 

ГУНП областей, в яких зареєстровані кандидати на навчання за ОС «Бакалавр» 

та ОС «Магістр» за державним замовленням, заочної форми здобуття освіти 

щодо формування та направлення їх особових справ до університету. 

Відділенню організації роботи з професійної орієнтації ВСГР ДонДУВС 

(Г. Ізотова): 

- під час проведення курсу молодого бійця провести Google-опитування 

контингенту курсантів набору 2026 р. щодо мотивації вступу, факторів впливу 



на прийняття рішення про вступ та каналів отримання інформації про 

університет до 18.08.2026 р.;  

- провести Google-опитування до 15.09.2026 р. контингенту здобувачів 

вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб денної форми здобуття 

освіти набору 2026 р. щодо мотивації вступу, факторів впливу на прийняття 

рішення про вступ та каналів отримання інформації про університет; 

- провести аналіз ефективності профорієнтаційної роботи за 2025-2026 

навчальний рік та за результатами аналізу підготувати до 20.09.2026 р. 

пропозиції щодо вдосконалення профорієнтаційної роботи університету та його 

структурних підрозділів на 2026–2027 навчальний рік з урахуванням 

особливостей вступної кампанії 2026 р. 

Відповідно до порядку денного засідання Вченої ради, по третьому 

питанню було заслухано й обговорено доповідь начальника відділу організації 

освітнього процесу ДонДУВС, доктора філософії Артура ВОЛОБОЄВА «Про 

попередній розподіл обсягів навчального навантаження науково-педагогічних 

працівників кафедр університету на 2026/2027 навчальний рік». 

Вченою радою було схвалено рішення. 

Затвердити попередній обсяг навчального навантаження кафедр 

університету на 2026/2027 навчальний рік. 

Завідувачам кафедр ДонДУВС до 18.08.2026 р. вжити заходів щодо: 

- кадрового забезпечення відповідно до затвердженого обсягу 

навчального навантаження на 2026/2027 навчальний рік; 

- розподілу обсягів навчального навантаження на 2026/2027 навчальний 

рік між науково-педагогічними працівниками кафедри та надати до відділу 

організації освітнього процесу (Т. Головкіна). 

Відділу організації освітнього процесу (А. Волобоєв) до початку 2026/2027 

навчального року здійснити узагальнення обсягів розподіленого навантаження 

кафедр ДонДУВС на 2026/2027 навчальний рік. 

В «Різному» порядку денного засідання були розглянуті питання щодо: 

присвоєння вченого звання «доцент» по кафедрі адміністративно-правових 

дисциплін; визначення кандидатури на призначення академічної стипендії 

Кабінету Міністрів України з числа курсантів, які досягли значних успіхів у 

навчанні та/або науковій діяльності та мають зразкову дисципліну; утворення 

разових спеціалізованих вчених рад для захисту дисертацій; зміни теми 

дисертації на здобуття ступеня доктора юридичних наук; розгляду та схвалення 

змін до Положень Донецького державного університету внутрішніх справ; 

визнання (підтвердження) результатів підвищення кваліфікації науково-

педагогічних та педагогічних працівників ДонДУВС, окремих видів їх діяльності 

як підвищення кваліфікації відповідно до Постанови КМУ від 21.08.2019 р. 

№800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників»; схвалення графіків освітнього процесу Донецького 

державного університету внутрішніх справ на 2026/2027 навчальний рік; 

вартості освітніх послуг для здобувачів вищої освіти набору 2026 року та 

вартості освітніх послуг у 2026/2027 навчальному році для здобувачів вищої 

освіти 2023, 2024, 2025 років набору з урахуванням індексу інфляції 2025 року. 



Членами Вченої ради одноголосно схвалене рішення щодо рекомендації 

до друку:  

- підручника «Деонтологічні основи правоохоронної діяльності» (автори: 

О. Куракін, А. Рибалкін); 

- монографії «Адміністративно-правові засади діяльності Департаменту 

стратегічних розслідувань Національної поліції України» (автор: Яндович Д. О.); 

- науково-практичних рекомендацій «Специфіка притягання до 

відповідальності за скоєння адміністративних правопорушень, що посягають на 

встановлений порядок управління» (автори: Макаренко О. Ю., Конарєва Г. О., 

Морозов Є. Є.); 

- науково-практичних рекомендацій «Публічне управління в досягненні 

сталого розвитку: регіональний аспект» (автори: Булгакова О. В., Фросіняк Р. В., 

Пастушенко В. А.); 

- методичних рекомендацій «Порядок затримання та доставлення 

поліцією осіб, які вчинили порушення мобілізаційного законодавства» 

(авторський колектив); 

- практикуму «Порядок затримання та доставлення поліцією осіб, які 

вчинили порушення мобілізаційного законодавства» (авторський колектив); 

- збірника матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Національна поліція України у формуванні безпекового середовища: наука, 

практика, інновації» (м. Кропивницький, 22 травня 2026 р.); 

- збірника матеріалів Всеукраїнського студентського наукового форуму 

«Молодь і наука – 2026: сучасні виклики та перспективи» (м. Кропивницький, 

28 травня 2026 р.). 

 

 

 


